

深学争优 敢为争先 实干争效

团结奋斗开新局 喜迎工会十八大

黄华修：创新引领农业养殖科技

本报记者 曾小凤



他从小就立志投身农业农村建设,自1991年7月毕业后,便进入养殖行业,一干就是30年。他致力于推进农村农业发



有高中文凭的他,成长为农业养殖的高级技术人才,获评“泉州市优秀农村实用人才”“泉州市

同时,也带动身边的员工一起进步,他坚信“科学技术是第一生产力”“人才是科技兴牧的关键”,多次邀请专家教授到企业

黄华修在自身发展的同时,不忘发挥党员先锋模范作用,近年来公司通过低价为农户提供数万吨猪粪有机肥

在助推乡村振兴的同时,黄华修积极投身志愿服务、公益活动,累计捐赠公益款40余万元。



市长专线

晋江市公安局 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰)昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,今天下午3时至5时,晋江市公安局党委副书记、政治委员李勇将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的警务向85612345市长专线电话咨询、提出意见和建议。

晋江市自然资源局：聚焦高质量发展 做好空间要素保障



蔡建明

本报讯(记者 林小杰)“近期,我局紧扣‘保资源、促发展’主线,通过要素支撑再加力、用地盘活再突破、城市品质再扩面、营商环境再提升等一系列举措

蔡建明介绍,晋江高质量发展离不开高质量空间要素保障。今年,晋江市自然资源局深化用地用海要素保障,实行“一个项目、一张清单、一个专班、一跟到底”

在盘活利用低效用地试点方面,近年来,该局已推动新增3个园区标准化建设项目开工,选取罗山中片区等项目作为城镇低效建设用地盘活利用示范项目

唱响劳动者之歌 陈埭举行职工文艺汇演



本报讯(记者 王诗伟)4月30日,晋江陈埭镇举行职工文艺汇演,激励广大职工和劳动群众在新时代建设中唱响劳动者之歌。

歌唱、舞蹈、川剧……当晚7时,文艺演出在吾悦广场正式拉开序幕,来自陈埭镇各单位、企业、学校的职工和学生倾情演出,致敬全镇广大劳动者。

据了解,一直以来,陈埭镇始终高度关注企业员工的生产、生活,并将就业、维权和子女受教育等问题作为镇党委、政府工作重点,努力营造和谐稳定的劳动用工环境。

“五一”不打烊 “警”然有序不放松

本报讯(记者 杨晓娜 董严军)百姓过节,警察站岗。“五一”假期,晋江全市商场、广场、景区等迎来客流高峰

对游客进行形式多样的安全宣传、反诈宣传外,还做好沿湖沟壑的安全保障。

据了解,“五一”假期前三天,新塘街道梧林传统村落日均游客在1万人次以上

不仅在梧林传统村落,在金牛镇山头金沙湾景区、龙湖渡口沙滩等地方,游客数量也较往常增加了不少

田径亚少赛“双料冠军” 晋江灵源姑娘吴彬彬载誉归来



本报讯(记者 林伊婷)2日下午,刚刚在第五届亚洲U18田径锦标赛(简称“田径亚少赛”)斩获女子跳远和100米栏两项冠军的晋江灵源水姑娘吴彬彬载誉归来

吴彬彬在赛后接受采访时说,她感到非常自豪和荣幸,感谢家乡领导和亲人的支持

池店赤塘村姑娘林名椽 省残特奥会上斩获5银

本报讯(记者 曾舟萍)“你听说了吗,毅德家的女儿这次得了5块银牌呢!”“真厉害!训练了这么多年很不容易呀。”……

对于林名椽来说,这5枚银牌不仅是她五年多来的努力,也为她体育之路积累了更多经验,带来更多信心。

和脚,就说这孩子适合游泳。”林名椽的母亲林幼娜说,“在这之前,全家人都觉得她年龄小,腿又不好,从来没有想过让她下水过。”

到她竟一点都不紧张,不到一周就学会了游泳。”此后多年,林名椽每年都按照教练要求不定期到福州参与集训

分类广告

《池峰路南延伸至凤池路新建工程环境影响报告书》征求意见稿公示 项目环评报告书征求意见稿全文和公众意见表下载网络链接: https://pan.baidu.com/s/1O7HwPuZILZlfvAWKi9vhQ 提取码:HYHB

晋江木偶赴印尼 参加国际木偶节

本报讯(记者 杨静雯 通讯员 姜丽洁)近日,受国际木偶联合会印度尼西亚中心邀请,晋江市木偶艺术保护传承中心前往印度尼西亚巴厘岛参加国际木偶联合会理事大会暨国际木偶节活动。

活动期间,晋江市木偶艺术保护传承中心参加了艺术展演、学术研讨、文化艺术与旅游结合深度交融同步发展等专题研讨议题及文旅资源宣传推介等活动

“It's so amazing!”在印度尼西亚SMK苏卡瓦提艺术高校,上千名观众齐聚一堂观看晋江木偶演出,一名学生一边鼓掌一边感叹道

据悉,国际木偶联合会成立于20世纪20年代,是世界上历史最悠久、影响力最广泛的艺术机构之一

泉州亚新首轮不敌 重庆铜梁龙队

本报讯(记者 张茂霖)近日,2023赛季中乙联赛预赛阶段首轮比赛全部结束。泉州亚新队在揭幕战中以0:2不敌重庆铜梁龙队,遭遇“开门黑”。

下半场一开始,重庆铜梁龙队的童志程被红牌罚下场,但是在对方少一员的情况下,泉州亚新队并没有把握住机会取得进球

5月6日15:30,泉州亚新队将在晋江市足球训练中心主场迎战湖南湘涛队。

降低患者费用负担 骨科脊柱类耗材 平均降幅达84%

本报讯(记者 李玲玲)近日,记者从泉州市医保局晋江分局获悉,4月27日起,国家组织骨科脊柱类耗材集采将正式在福建省落地

据悉,骨科脊柱类耗材集采是继心脏支架、人工关节后,国家组织开展的第三批高值医用耗材集采

具体来看,占脊柱手术量三分之一的胸腰椎后路固定融合术,其耗材平均每套价格从3.3万元下降至4500元左右